
استقلال و پرسپولیس به‌عنوان دو تیم پرطرفدار ایرانی در هفته 

اول لیگ قهرمانان آسیا آن‌طور که باید نتیجه مناسبی نگرفتند؛ 

آبی‌ها در دیدار برابر تیم نه‌چندان قدرتمند الشرطه با تساوی یک 

بر یک متوقف شدند و قرمزها هم در خانه الدحیل با نمایشی 

به‌شدت متزلزل در فاز دفاعی بازی را با دو گل واگذار کردند. 

این نتایج در رسانه‌های منطقه خصوصا در عراق و قطر بازتاب 

گسترده‌ای داشت که در ادامه بخشی از آن را مرور می‌کنیم:

الشرطه – استقلال؛ عراقی‌ها مدعی کسب جام شدند!

استقلال در هفته نخست رقابت‌های لیگ قهرمانان آسیا در 

اربیل عراق و در نمایشی متفاوت مقابل الشرطه این کشور 

متوقف شد تا از بازی نخست خود یک امتیاز را دشت کرده باشد. 

استقلالی‌ها در حالی این بازی را با تساوی به پایان رساندند 

که قبل از این دیدار و در دو دیدار خارج از خانه دیگر در مقابل 

الکویت و الریان به دو برد خیره‌کننده و پرگل رسیده بودند و 

همین موضوع انتظارها را از شاگردان مجیدی در اولین دیدار 

مرحله گروهی افزایش داده بود؛ انتظاری که هیچ‌گاه محقق 

نشد و استقلال با تساوی کار را به پایان رساند. 

البته کارشناسان و رسانه‌های عراقی درخصوص نتیجه این 

دیدار نظرات و عقاید متفاوتی داشتند، تا جایی‌که برخی از 

آنها از این نتیجه ابراز رضایت کرده و برخی دیگر نیز انتقادات 

سفت و سختی را درخصوص نتیجه به دست‌آمده به کادر فنی 

این تیم مطرح کردند. 

در همین زمینه یکی از خبرنگاران منتقد عراقی در توئیترش 

نوشت: »تعویض‌های سرمربی الشرطه مثل اقدامات احزاب 

سیاسی در عراق بود. مربی، یا ساعتش به خاطر سرمای هوا 

خواب بود یا فکر می‌کرد بازی چند نیمه دیگر دارد.« 

یک رسانه عراقی نیز در این خصوص نوشت: »الشرطه نقشه‌های 

تاکتیکی مناسبی برای فشار به استقلال ترتیب داده بود، ولی 

راه‌های پیاده کردن آن را بلد نبود و برای موفقیت بیشتر به‌دنبال 

شانس می‌گشت.« 

یک خبرنگار عراقی دیگر نیز با تمجید از خط دفاعی تیم عراقی در 

توئیتر نوشت: »یک بازی عالی در فاز دفاعی باعث شد استقلال 

زهردار در خط حمله عاجز شود.« 

 صلاح: تساوی برابر استقلال برای الشرطه بد نبود

نبیل صباح، بازیکن الشرطه عراق با بیان اینکه از نتیجه بازی 

تیمش مقابل استقلال ایران در دیدار اول مرحله گروهی لیگ 

قهرمانان آسیا رضایت دارد، درباره این دیدار گفت: »الشرطه 

عراق مسیر خود برای بازی در لیگ قهرمانان را با تساوی مقابل 

استقلال تهران در ورزشگاه فرانسو حریری در اربیل آغاز کرد. 

ما از این دیدار یک امتیاز کسب کردیم که خیلی هم برایمان 

در هفته ابتدایی بد نیست.« 

به گفته صباح، نتیجه این بازی بد نبود، چراکه استقلال نیز یک 

تیم قوی و قدرتمند است که بازی مقابل این تیم، تمرین خوبی 

برای تیم الشرطه محسوب می‌شود. ناگفته نماند که این نتیجه 

پس از وقفه‌ای که در مسابقات لیگ داخلی عراق ایجاد شده 

بود، با تساوی به پایان رسید. 

صباح افزود: »الشرطه اولین مرحله از مسابقات را به‌خوبی گذراند 

و اکنون باید روی مسابقه پیش‌رو مقابل الوحده امارات تمرکز 

کنیم که در هفدهم ماه جاری در ورزشگاه فرانسو حریری برگزار 

می‌شود. هدف و آرزوی ما کسب سه امتیاز این بازی است.« 

وی ادامه داد: »بازی مقابل تیم الوحده آسان نیست، اما ما 

عزم‌مان را برای برد در این بازی جزم کرده‌ایم، چراکه بازی در 

زمین ما برگزار می‌شود و باید امتیاز کامل این بازی را کسب کنیم 

تا بتوانیم برای کسب یکی از دو شانس صعود، رقابت کنیم. ما 

صلاحیت داریم به مرحله بعد صعود کنیم.« 

شعار جالب الشرطه بعد از تساوی مقابل استقلال

به نظر می‌رسد الشرطه با یک مساوی مقابل استقلال حالا خود 

را یک تیم بی‌رقیب در آسیا می‌داند. در همین راستا این باشگاه 

با طراحی پوستری با شعار یک تیم، یک رویا و عکس بازیکنان 

این تیم در کنار کاپ قهرمانی لیگ قهرمانان آسیا از رویای 

زودهنگام این تیم برای قهرمانی آسیا خبر داد. 

پرسپولیس – الدحیل؛ مساوی شدند!

در ادامه هفته اول لیگ قهرمانان آسیا و از گروه سوم این رقابت‌ها 

تیم فوتبال پرسپولیس در دوحه قطر با 2 گل از الدحیل شکست 

خورد. پیش از این در »فرهیختگان« نوشتیم که پرسپولیسی‌ها 

در تاریخ دیدارهای باشگاهی خود در آسیا 23 بار با تیم‌های 

قطری بازی کرده‌اند که از این تعداد الدحیل یا همان لخویای 

سابق 6 بار مقابل پرسپولیس در قاره کهن صف آرایی کرده تا به 

این ترتیب این تیم پرتکرارترین حریف آسیایی پرسپولیس لقب 

بگیرد. نکته قابل‌توجه برتری آماری سرخ‌ها تا پیش از این دیدار 

در این تقابل‌های رو در رو بود که 3 برد را برای پرسپولیس، یک 

تساوی و دو شکست همراه با 7 گل زده و 5 گل خورده را برای 

این تیم در تاریخ این رقابت‌ها به ثبت رسانده بود، اما این نتیجه 

باعث شد همه چیز در تاریخ تقابل‌های دو تیم برابر شود. در 

واقع تا اینجا هر دو تیم به 3 پیروزی رسیده‌اند و یک بار هم با 

تساوی به کار خود پایان داده‌اند و با 7 گل زده و 7 گل خورده 

باهم برابری می‌کنند. 

گل اول الدحیل شبیه گل اول ژاپن به ایران 

هواداران الدحیل در توئیتر واکنش‌های مختلفی به برد تیم‌شان 

داشتند. یکی از آنها نوشت: »گل اول الدحیل به پرسپولیس 

شبیه گل ژاپن به ایران بود. وقتی مدافع پرسپولیس برای اعتراض 

به رای داور رفت، مانژوکیچ گل اول بازی را به ثمر رساند.« حمد 

جاسم دیگر هوادار قطری نوشت: »در این دیدار برد اصلی با 

پرسپولیس بود که فقط 2 گل خورد و اگر شانس با الدحیل یار 

بود، قطعا گل‌های بیشتری برای این تیم به ثمر می‌رسید.« 

از سوی دیگر توئیتر لیگ قهرمانان آسیا با اشاره به این بازی 

نوشت: »زوج ادمیلسون و مانژوکیچ شرایط خوبی را برای الدحیل 

در دیدار اول این تیم در لیگ قهرمانان آسیا ایجاد کرده و به‌نوعی 

همین زوج دخل پرسپولیس را آوردند.« 

سلطان بریک: مهم 3 امتیاز دیدار با پرسپولیس بود

سلطان بریک، بازیکن الدحیل در گفت‌وگو با شبکه ورزشی 

قطر بعد از برتری مقابل پرسپولیس گفت: »بازی سختی مقابل 

پرسپولیس داشتیم و فشار تیم حریف روی تیم ما بسیار زیاد بود، 

اما با وجود این توانستیم به سه امتیاز این بازی دست پیدا کنیم.«

وی در پاسخ به سوال خبرنگار قطری که پرسید برد تیم الدحیل 

نتیجه دفاع ضعیف تیم پرسپولیس بود یا فشار تیم الدحیل، 

گفت: »اکنون مهم‌ترین موضوع این است که تیم الدحیل 

بازی را برده است. فرقی نمی‌کند که از ضعف دفاع حریف بوده 

یا بازی قوی تیم الدحیل؛ مهم این است که سه امتیاز این بازی 

را کسب کردیم.«  بریک افزود: »تیم الدحیل در نیمه دوم بازی 

بهتری نسبت به نیمه اول ارائه داد و حملات بیشتری را روی 

دروازه حریف وارد کرد.« 

رسن وعده انتقام در آزادی را داد

بشار رسن، هافبک عراقی پرسپولیس برخلاف دربی از ابتدا در 

ترکیب قرمزها قرار گرفت، اما عملکرد درخشانی مقابل الدحیل 

نداشت. او بعد از بازی در گفت‌وگویی تصویری وعده تلافی در 

بازی برگشت را داد و گفت: »شروع بدی داشتیم و در همان 15 

دقیقه نخست دو گل دریافت کردیم که این به‌خاطر نبود تمرکز 

بود. در چنین شرایطی بازگشت به بازی سخت است، چراکه برابر 

یک تیم بزرگ بازی می‌کردیم که در لیگ قطر صدرنشین است 

و در لیگ قهرمانان آسیا هم تجربه زیادی دارد. در نیمه دوم 

تلاش کردیم توپ و میدان را در اختیار بگیریم و فشار بیشتری 

به حریف بیاوریم. فرصت‌هایی داشتیم که از آنها استفاده 

نکردیم. دفاع الدحیل هم شب خوبی را پشت سر گذاشت و 

اجازه نداد دروازه آنها باز شود. تلاش خواهیم کرد این شکست 

را در خانه جبران کنیم. قدرت پرسپولیس همیشه در ورزشگاه 

آزادی در تهران است.« 
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فوتبال ایران

بهاروند رد صلاحیت می‌شود

یکی از کسانی که برای نشستن روی صندلی ریاست ساختمان سئول 

ثبت‌نام کرده، حیدر بهاروند، سرپرست فعلی فدراسیون فوتبال است. 

این ثبت‌نام به این معنی است که بازنشسته‌ها منعی برای حضور 

در انتخابات فدراسیون فوتبال ندارند، همان‌طور که در اساسنامه 

فدراسیون فوتبال به این نکته اشاره نشده که بازنشسته‌ها برای حضور 

در انتخابات ریاست فدراسیون فوتبال منع قانونی دارند و این یک 

قانون محلی است. با این حال طبق خبری که ورزش3 منتشر کرده، 

از راهروی فدراسیون فوتبال خبر می‌رسد سازمان بازرسی کل کشور 

در نامه‌ای به فدراسیون فوتبال عنوان کرده بازنشسته‌ها باید از احراز 

سه سمت خودداری کنند؛ رئیس، دبیرکل و خزانه‌دار، چراکه این 

سه جایگاه شغل محسوب می‌شود. در صورت اجرای این قانون در 

انتخابات ریاست فدراسیون فوتبال حیدر بهاروند، یکی از گزینه‌هایی 

که برای حضور در انتخابات ریاست فدراسیون فوتبال ثبت‌نام کرده، 

رد صلاحیت خواهد شد. جالب اینکه بهاروند از سوی خیلی از نامزدها 

به‌عنوان نایب‌رئیس اول و دوم معرفی شده و در صورتی که رد صلاحیت 

شود، به احتمال قوی به‌عنوان یکی از نواب انتخاب و در تشکیلات 

مدیریتی فدراسیون فوتبال باقی خواهد ماند. 

استارت اسکوچیچ با فولاد

دراگان اسکوچیچ، سرمربی جدید تیم ملی ایران روز گذشته 

)چهارشنبه( در تمرین تیم فولاد در تهران حاضر شد و مورد استقبال 

جواد نکونام قرار گرفت. سرمربی فولاد خوزستان ضمن تبریک به 

سرمربی جدید تیم ملی دقایقی قبل از تمرین با اسکوچیچ صحبت 

کرده و برای او آرزوی موفقیت کرد. همچنین ایوب والی، کاپیتان 

تیم فولاد خوزستان که در گذشته شاگرد اسکوچیچ بوده است، نزد 

سرمربی جدید تیم ملی رفت و این انتصاب جدید را به او تبریک گفت. 

اسکوچیچ در حاشیه تمرین فولاد، ضمن تشکر از این باشگاه خوزستانی 

و سرمریی این تیم گفت: »جواد نکونام را کاملا می‌شناسم. او بازیکنی 

بزرگ و آینده مربیگری فوتبال ایران است.« 

لغو دیدار دوستانه فوتسال با آرژانتین 

تیم ملی فوتسال ایران قرار بود در دیداری تدارکاتی در فروردین‌ماه 

سال آینده در تهران به مصاف تیم ملی آرژانتین برود، اما این بازی 

به‌دلیل امتناع تیم آرژانتین از حضور در ایران، لغو شد. براساس این 

گزارش، پیش از این اتفاق نیز مسابقات فوتسال قهرمانی آسیا که 

قرار بود از اوایل اسفندماه در ترکمنستان برگزار شود، به‌دلیل شیوع 

بیماری کرونا لغو شده بود. همچنین دیدار دوستانه تیم ملی ایران و 

عراق نیز پس از این اتفاقات منتفی شد و حالا لغو دیدار با آرژانتین، 

سومین اتفاق غیرقابل پیش‌بینی برای تیم ملی فوتسال کشورمان در 

چند وقت اخیر است. 

گزارش »فرهیختگان« از بازتاب نتایج ضعیف سرخابی‌ها در هفته اول لیگ قهرمانان

عراقی‌ها مدعی جام شدند، قطری‌ها از شانس پرسپولیس گفتند

تیم‌های ایرانی در هفته اول لیگ قهرمانان آسیا نتایج 

چندان دلچسبی کسب نکردند و در پایان این هفته 

با کسب یک پیروزی، یک تساوی و دو شکست به کار 

خود خاتمه دادند، هر چند نباید فراموش کرد که هر 

چهار نماینده ایران میهمان بودند و طبعا در بازی‌های 

برگشت می‌توانند نتایج بهتری بگیرند. برای بررسی 

عملکرد نمایندگان ایران در این هفته سراغ یکی از 

مربیان قدیمی فوتبال کشورمان رفتیم. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با رسول کربکندی را در ادامه می‌خوانید.

از بازی اول شروع کنیم. خیلی‌ها تقابل استقلال با 
الشرطه را راحت‌ترین بازی هفته اول برای ایرانی‌ها 

می‌دانستند اما تیم مجیدی فقط یک امتیاز گرفت. 
خب این انتظار فوتبال ما از استقلال بود که بتوانیم 

الشرطه عراق را حتی در کشور خودش شکست دهیم 

اما می‌بینیم که عراقی‌ها بدجوری گربه سیاه فوتبال 

ما شده‌اند و جزء تیم‌های عربی هستند که از فوتبال 

ایران‌ هراسی ندارند و با تعصب به زمین بازی می‌آیند. 

البته استقلال با از دست دادن دو مهاجم اصلی خود 

که یکی پیش از این بازی و نفر دیگر در دقایق ابتدایی 

بازی با الشرطه دچار مصدومیت شده بودند، قدرت 

خود در خط حمله را تضعیف‌شده می‌دید و شکل 

خط حمله‌اش به هم ریخته بود. دیاباته و قائدی 

همدیگر را خیلی خوب در زمین پیدا می‌کردند ولی 

نبض استقلال در دستان قائدی بود که نبودنش در 

ترکیب آبی‌ها تاثیر‌گذار است. 

با این اوصاف باید گفت استقلال در هفته دوم مقابل 
الاهلی کار به مراتب سخت‌تری خواهد داشت!

یکی از مشکلات استقلال این است که فاصله بین 

بازی‌هایش خیلی کم است و آنها مدام در حال سفر 

هستند و فرصت بازیابی و تجدید قوا برای آنها وجود 

ندارد. ضمن اینکه بازی‌های سختی مقابل تیم‌های 

آسیایی و لیگ برتر برگزار کرده بودند و این مشکلات در 

بازی مقابل الاهلی هم شامل حال این تیم می‌شود و 

می‌تواند بازی را برای استقلال سخت کند. 

شهرخودرو هم با قهرمان دوره قبل دیدار و مطابق 
تصور بازی را واگذار کرد. 

این اولین حضور آنها در لیگ قهرمانان آسیاست و 

تصورم بر این است که آنها برای تجربه‌اندوزی پا به 

این رقابت‌ها گذاشته‌اند. البته آنها تیم سختکوشی 

هستند و ‌انگیزه بالایی دارند اما تمام اینها مقابل تیم 

قهرمان دوره قبل به کار نیامد و بازی را واگذار کردند. 

تصور من این است که تیم شهرخودرو از بازی دوم 

شرایط بهتری را تجربه می‌کنند. هرچند باید بدانیم که 

کمترین انتظار از بین نمایندگان ایران را از شهرخودرو 

دارند، چراکه آنها خیلی تیم پرمهره‌ای نیستند و از 

تجربه بالایی برخوردار نیستند. 

در عوض سپاهان جور تمام نمایندگان ایران را 
کشید و العین را با نتیجه پرگل شکست داد. 

بله، از نظر من سپاهان خیلی خوب یارگیری کرده و 

واقعا در هر پست دو بازیکن خوب دارد و آنها رفته‌رفته 

به‌خوبی با هم هماهنگ می‌شوند. با اینکه این 

تیم همچنان به ارسال از جناحین و قدرت سرزنی 

بازیکنانش برای رسیدن به گل تکیه می‌کند اما با 

خریدهای جدید ابزار بازی روی زمین را دارد. 

پرسپولیس هم که بیشتر از نام بازیکنان بزرگ 

حریف ترسیده بود نتیجه را واگذار کرد. 
ـــم  ـــره و ه ـــاظ مه ـــم از لح ـــپولیس ه ـــن پرس ـــر م ـــه نظ ب

ـــا گل اول را  ـــا آنه ـــی دارد ام ـــرایط خوب ـــازی ش ـــکل ب ش

خیلی آماتور دریافت کردند. اصا فرض را بر این 

ـــان  ـــام داده و مدافع ـــی انج ـــف خطای ـــه حری ـــم ک بگذاری

این تیم درست می‌گویند، اینکه آنها بخواهند 

جلوتر از سوت داور تصمیم بگیرند کار اشتباهی 

است. ما باید این را بدانیم که بازی با سوت داور 

آغاز می‌شود و با سوت او متوقف، بازیکن حق 

ـــه هر  ـــازی را رها کند. ب ندارد قبل از تصمیم داور ب

حال آنها از دو اشتباه دفاع پرسپولیس نهایت بهره 

ـــم  ـــوز ه ـــه هن ـــاندند. البت ـــر رس ـــه ثم ـــد و دو گل ب را بردن

ـــت و  ـــخت اس ـــه س ـــای اول همیش ـــه بازی‌ه ـــدم ک معتق

ــا  پرسپولیسی‌ها می‌توانند در بازی‌های بعدی بـ

تمرکز بالاتری در میدان حضور یابند و نتیجه لازم 

ـــد.  ـــب کنن را کس

نبود سیدجلال چقدر در این نتیجه تاثیرگذار بود؟
به نظر من سیدجلال غیبتش در این بازی حس شد 

و علاوه‌بر مسائل فنی که در وجود این بازیکن است 

و می‌توانست مانع از گل خوردن‌های تیمش در این 

بازی شود، او در زمین یک لیدر به حساب می‌آید 

و می‌تواند خط دفاع تیمش را سروسامان بدهد. 

نبود سیدجلال قطعا در این بازی به‌ضرر پرسپولیس 

تمام شد. 

چه توصیه‌ای برای تیم‌های ایرانی در این بازی‌ها 
دارید؟

احساس من این است که ما باید موضوع داوری 

را به داوران واگذار کنیم و در زمین تمرکز خود را 

روی بازی بگذاریم. من توصیه می‌کنم آنها کمتر به 

داوری اعتراض کنند و اخطار بی‌مورد هم نگیرند تا در 

بازی‌های آینده و مراحل بالاتر تیم‌های ما با مشکل 

مهره مواجه نشوند. 

با آنالیز هفته اول لیگ قهرمانان پیش‌بینی شما 
از تیم‌های مدعی برای صعود به مرحله حذفی 

رقابت‌ها چیست؟
از نظر من حداقل سه تیم ایرانی این شانس 

ـــه  ـــی ب ـــوند. یعن ـــی ش ـــه حذف ـــی مرحل ـــه راه ـــد ک را دارن

غیر از شهر خودرو که کم تجربه است، استقلال، 

پرسپولیس و سپاهان می‌توانند به جمع 16 

ـــر  ـــا فک ـــن تیم‌ه ـــام ای ـــن تم ـــد در بی ـــند هرچن ـــم برس تی

ــد.  ــه باشـ ــر از بقیـ ــپاهان تیم‌تـ ــم سـ می‌کنـ

در پایان حرفی باقی مانده؟
باید اضافه کنم که تیم‌های ایرانی حرفه‌ای بازی 

نمی‌کنند مخصوصا وقتی مقابل تیم‌هایی قرار 

می‌گیرند که بازیکنان خارجی خوب دارند. ما هنوز 

در بازی‌های بین‌المللی تفکرات حرفه‌ای نداریم و 

حتی خودم فکر نمی‌کردم که سپاهان هم بتواند 

چهارگل بزند هر چند هم العین تیم ضعیف‌تری 

نسبت به گذشته بود و هم سپاهان روز خوبش بود. 

در مجموع ما باید نگاهمان را کمی حرفه‌ای‌تر کنیم 

تا بتوانیم در مقابل تیم‌هایی که به مراتب از لحاظ 

مالی شرایطی بهتر از تیم‌های ایرانی دارند قد علم 

کنیم و نتیجه بگیریم. 
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